

十届市委四次全体(扩大)会议召开，毛万春要求全市党员干部——

心怀感恩 顾全大局 牢记坚守 干事创业

□记者 李江涛 李东慧

本报讯 昨晚，中国共产党洛阳市第十届委员会第四次全体(扩大)会议召开。

市领导毛万春、李柳身、刘应安、李少敏、吴中阳、郭丛斌、尚朝阳、田金钢、宋殿宇、黄晓健、陈向平、杨炳旭在主席台就座。

市委书记毛万春主持会议并讲话。

毛万春在讲话中对全市党员干部提出四个方面要求：

一要心怀感恩。每名党员干部无论所处何种岗位，无论职务高低，都离不开党组织的培养和人民的信任。各级党员干部都要

自觉增强感恩意识、常怀感恩之心、常思从政之责、常行感恩之举，把“感恩”体现在工作中，落实到行动上，不辜负党组织和全市人民的期望。

二要顾全大局。洛阳是大家共同的家园，洛阳大局好，大家才会好。各级党员干部都要更加注重讲大局、顾大局，树立起全市一盘棋的理念，以事业为重，以发展为要，更加关心、倍加呵护洛阳形象，凝聚方方面面的力量，形成洛阳科学发展、加快发展的合力。

三要牢记坚守。各级党员干部都要立足本职工作，带头弘扬正气，带头廉洁自律，带头树立形象，切实把风气搞正，把作风

搞实，把形象搞好；要把坚守职责作为真经，守住节操和底线，发扬实干争先精神，确保各项工作都经得起党组织和人民群众的检验。

四要干事创业。各级党员干部都要牢记发展是第一要务，围绕福民强市总体目标，勇于担当，善于担当，为党的事业和全市人民的福祉努力奋斗；要进一步明确工作目标，理清工作思路，持续“六加一攻坚战”，提升“六加一攻坚战”，努力实现洛阳在中原经济区建设中有更大担当和作为。

会议还票决了干部。

其他十届市委委员、候补委员，在洛的市级领导等参加会议。

电信联通承诺降价、提网速 向发改委提出中止反垄断调查申请，称将进行整改

□据新华社北京12月2日电

针对国家发展和改革委员会就互联网专线接入价格情况的反垄断调查，中国电信和中国联通2日下午同时发布声明称，两公司根据相关法律规定，向发改委提交了整改方案和中止调查的申请，并将认真对有关问题进行整改。

两家公司声明均称，高度重视并积极主动配合国家发展和改革委员会的调查工作，认真学习了《中华人民共和国反垄断法》等相关法律法规，并对有关价格行为进行了全面自查，通过自查发现，在向互联网服务提供商提供专线接入业务方面，

价格管理不到位、价格差异较大。中国电信的整改方案具体内容共有四方面：

尽快与中国联通、中国铁通等骨干网运营商进行扩容；

降低与中国铁通的直联价格，进一步提升互联互通质量，实现充分互联互通；

将进一步规范互联网专线接入资费管理，按照市场规则公平交易，并梳理现有协议，适当降低资费标准；

将大幅提升光纤接入普及率和宽带接入速率，5年内公众用户上网单位带宽价格下降35%左右，并立即着手实施。

中国联通称将不断完善互联网专线资费管理制度，积极配合其他骨干网运营商进一步提升互联网互联互通质量。“十二五”期间，将持续加大宽带网络建设投入，深入推进宽带网络“升级提速”工程，大幅提升光纤接入普及率和宽带接入速率。同时，公司将进一步下调公众用户上网单位带宽资费水平，并尽快组织实施，为广大消费者提供优质服务。

国家发展和改革委员会价格监督检查与反垄断局2日证实，反垄断局已收到中国电信和中国联通要求中止反垄断调查的申请，正按照反垄断法审理。

外交部：

中国非强权国家 不利用金融工具谋取权利

□据新华社北京12月2日电

以“新形势下的中欧关系”为主题的第五届“蓝厅论坛”2日在外交部举行，外交部副部长傅莹发表《中欧伙伴关系迎难而进》的主旨演讲。

傅莹强调，中国始终把发展同欧洲的关系作为外交的一个战略方向。面对欧洲主权债务危机，中欧关系没有倒退，反而迎难而上，合作的广度和深度都达到了新的

水平。今年，中国与欧洲国家互访的级别和频度都超过往年，彰显出中国对欧洲的真诚关心和支持。中欧贸易合作逆势增长，与中国强劲的经贸合作为欧洲企业克服危机的负面影响作出了重要贡献。

“事实上，中国不是旧式强权国家，毫无利用金融工具谋取权利的打算。”傅莹指出，危机也暴露出中欧在信任上存在的弱点。在今年G20峰会临近的时候，中国人听到来自欧洲充满矛盾的声音。中欧之

间的合作关系是互利互惠的。中国加强同欧洲的经济合作，这正是欧洲克服困难所迫切需要的。但这样的正常、有益而又健康的交往常常被赋予负面政治解读，这反映出欧洲一些人对中国的怀疑和排斥心态，也使欧洲在消除对华关系障碍上难以迈出大的步伐。

傅莹说，中欧要培养相互尊重、平等相待的意识，坚定互利双赢的观念，推动经贸合作迈上新台阶。

教育部：

不能提供校车的地方禁随意撤并学校

□据 人民网

全国农村留守儿童工作经验交流现场会12月1日在重庆召开。教育部副部长刘利民在讲话中

指出，不能寄宿的农村留守儿童要就近入学，不能提供校车服务的地方不能随意撤并学校，以免造成因为路途遥远等原因使农村留守儿童安全得不到保障，甚至因此失学。

有数据表明，目前在农村5周岁以下双亲外出留守儿童占同龄留守儿童总数的40.19%，四川、安徽、河南等7省0周岁至5周岁留守儿童均超过百万人。

政闻速递

■ 昨日，市委副书记、代市长李柳身到栾川县调研尾矿库治理和安全生产工作。

李柳身强调，我市尾矿库数量多、库容大，要强化尾矿库安全隐患排查，确保群众生命财产安全。

■ 12月1日，市委副书记、市纪委书记刘应安等带领市环保局有关负责人，到新安县万基控股集团有限公司调研。刘应安强调

调，各级各部门要从源头治理入手，切实加强污染防治工作。

■ 12月1日至昨日，由柬埔寨参议院秘书长翁萨勒率领的柬埔寨参议院代表团一行来洛参观访问。

省政协港澳台侨和外事委员会副主任苏福功等一同来洛。市政协主席周宗良等陪同参访。

相关新闻详见《洛阳日报》或洛阳网

医院回归公益性 药物销售零差率

县域医疗卫生体制改革综合改革现场会传来好消息，让农民看病更省钱

□记者 孙自豪

意度等挂钩，多劳多得、优绩优酬。

措施四：全面推进按病种收费改革。积极探索基本医疗保障按人头付费、总额预付等付费方式改革，及时足额支付符合医疗保障政策和协议规定的费用。

措施五：提升县级公立医院服务能力。加强临床技术和专科建设，重点加强重症监护、血液透析、新生儿、病理、传染、急诊、预防保健、职业病防治和精神卫生等薄弱科室建设，使常见病、多发病、急危重症和部分复杂疑难疾病的诊治能够在县域内基本解决。

乡镇卫生院：成常见病和多发病诊疗主力军

会议声音——以绩效考核和基本药物零差率销售为主线，破除以药养医机制，改革乡镇卫生院运行机制。

措施一：建立乡镇卫生院绩效管理和“收支两条线”管理制度。除政府补助外，医疗收入全部返还给乡镇卫生院，并从中提取20%纳入医务人员绩效考核分配基金，充分调动医务人员的工作积极性。

措施二：落实药品零差率销售和基本药物医保支付政策，实行基本药物集中采购、配送、价格“三统一”管理，实现乡、村两级医疗机构药品同质、同价。

措施三：全面推进乡镇卫生院岗位管理，建立能进能出的用人机制。

措施四：按照差别化补助原则，实施基本公共卫生服务项目，促进基本公共卫生服务均等化。

我国拟立法规范城镇排水问题

明确防治内涝措施

□据新华社北京12月2日电

2日，国务院法制办公布了《城镇排水与污水处理条例（征求意见稿）》，广泛征求社会各界意见。

征求意见稿共七章四十九条，主要内容如下：

一是规范城镇排水与污水处理规划的编制和审批主体和程序，明确规划内容，强调不得随意修改规划，增强规划的权威性。

二是规范城镇排水与污水处理设施建设活动，要求按照规划进行建设，加大财政投入，鼓励社会投资，不得擅自改变规划确定的设施建设用地用途，并明确了对设施建设的要求。

三是明确要求排水单位和个人应当将污水排入城镇排水设施，规定从事工业、建筑、餐饮、医疗等服务的排水户应当申请领取接入排水管网许可证，明确排水设施维护运营单位、排水户的责任和义务以及防治内涝灾害的有关措施。

四是确立城镇污水处理设施运营许可制度，明确对维护运营单位的要求，规范污水处理费的收取、管理以及使用，规定排水主管部门、环境保护主管部门等有关部门的监管责任。

五是规范对城镇排水与污水处理设施的维修和养护，强化应急处理措施，划定设施保护范围，明确禁止从事危及设施安全的活动，加强施工中对设施的保护，明确排水主管部门的督查责任。